



有问必答

热线电话 13914446256

聚焦民生热点
传递群众心声



姜堰日报

2024年3月13日

3版

综合/社会

编辑:顾盛杉 应婷婷

组版:吴丹丹

我区拟投资1000万元对金鑫花园、正大花苑、福星家园3个无物管小区实施微改造

让居民幸福感“旧”地刷新

本报讯(通讯员 朱鹏飞 特约记者 钱雪)“我们小区是老小区,停车难、充电难、道路狭窄、健身设施破旧等影响了日常生活,希望这次改造能帮业主解决实际问题。”日前,家住福星家园的张大爷对今年小区将实施微改造充满期待。

据了解,小区微改造工程是2024年区政府民生实事项目计划中的一项,拟投资1000万元对金鑫花园、正大花苑、福星家园3个无物管小区实施微改造,以解决小区基础设施老旧、适老适小活动场地与景观设置不合理等问题。3个小区也被列入姜堰达标区建设范围,首创实现“综合改一次”解决多个问题。

区住建局相关负责人李晓晖介绍,该项目旨在对2005年之前建成交付的老旧小区实施改造,以保护和修缮建筑物、改善

公共环境、完善城市基础设施为主,保持原有用地使用方式与布局,不拆除或者仅拆除少量建筑、构筑物。

金鑫花园、正大花苑、福星家园这3个无物管小区均于2005年之前建成交付,车位数量、便民设施、适老设施偏少,原有的监控、路灯年久失修,杂草丛生,绿化修剪不到位,无法满足小区业主需求,改造呼声较为强烈。同时,由于早前开发商设计不合理、建设标准不高,这3个小区雨污水管网混接现象较为严重。加之入住后缺乏专业团队经营、小区管网常年缺乏管理,导致小区内存在管径偏小、管道老化、管网缺漏、装修私接、污水直排等情况,无法满足现行雨污管网设置规范,不能达标排放污水。

据了解,小区微改造和达标区建设将有效衔接。根据各个

小区情况,按需新增雨污水管网,改造混接管网,通过对小区雨水、污水分开收集、排放,杜绝雨污合流情况,提升污水收集率和污水浓度指标,促使排水更加顺畅高效;实施“针灸式”微整治,因地制宜对小区中心游园、停车位、充电设施、景观绿化提升、智能管控、路灯照明、适老适小活动场地等方面改造提升。此次微改造将通过一次施工完成多项改造内容,实现标本兼治,不仅改善居民“看得见”的居住环境,更优化居民“看不见”的水体环境。

“根据前期走访了解的情况、社区征询的居民意见,我们基本确定改造项目清单。”李晓晖表示,该局将继续践行“共建、共享、共治”原则,全力推进项目建设,切实提升小区居住品质,让居民更有幸福感、获得感。

老汉落水获新生 见义勇为有好人

本报讯(通讯员 戴润)3月10日下午4时许,白米镇和平村党支部书记潘相华例行巡查至328国道小新桥时,发现桥上围了不少人,立即下车了解情况。据现场群众介绍,一具“浮尸”在水中由南向北漂流百余米,有人已向110指挥中心反映了情况,等待处理。

了解情况后,潘相华冲进河里,准备将人打捞上岸。当他将那人托起时,发现那人腿子微微动了一下,便一边救人一边大喊“快打120,人还有救”,随后将那人救上岸,并与两名好心人实施急救。

那人逐步恢复了意识,潘相华让家里人送来毯子为那人驱寒。经了解得知,那人姓周,今年70多岁,由于中风,不慎落水。通过医院观察,因抢救及时,人已无大碍。

潘相华在面对紧急情况时果敢救援,体现了极大的勇气和高度的责任感。

鲍老湖森林公园植树 现场多方签约认养树木

(上接1版)自2021年以来,淤溪镇投资近亿元用于推进鲍老湖森林公园项目建设,打造集“生态”“文旅”“康养”为一体的综合实践基地。基地划分为水乡风情区、文化体验区、培

锦宸百货:文明诚信经营氛围浓厚

本报讯(记者 卫婉倩)

日前,记者在锦宸百货采访时,随处可见诚信经营相关标语,工作人员在专柜中检查并整理商品,保证消费者利益。

文明诚信经营是企业商户经营之道、立足之本。一直以来,锦宸百货重视文明诚信经营,为广大消费者构建和谐消费环境,切实践行文明理念。国际消费者权益日即将到来,锦宸百货诚信经营氛围

愈发浓厚。锦宸商贸股份有限公司(锦宸百货)总经理侯亚军表示:“提振消费信心,激发消费活力。3·15来临之际,锦宸百货向社会作出承诺:我们将继续秉承‘品质消费 诚信护航’的经营方针,优化‘10天无理由退换货’制度,建立健全先行赔付制度,为广大消费者打造一个‘放心购买、无忧使用’的购物场所。购物是享受,享受在锦宸!”

实小集团罗塘校区入选省依法治校示范校

本报讯(通讯员 姜薇)3月11日,省教育厅公示中小学校及高等学校江苏省依法治校示范校名单和全国依法治校示范校推荐名单。

省教育厅拟认定113所中

小学校、20所高等学校为首批江苏省依法治校示范校,拟推荐8所中小学校、5所高等学校创建第一批全国依法治校示范校。其中,区实验小学教育集团罗塘校区入选江苏省依法治校示范校。

田风光区三大区域和阳光沙滩、花海畅游、稻田农趣、生态鱼趣、湖泊观光、湿地景观、森林氧吧七大生态系统,将农文旅深度融合起来,满足各类生态环保意识教育活动需求,集中展示里下河地区生态文明成果。

淤溪镇建设和生态环境局工作人员刘桂华表示:“淤溪镇

鲍老湖通过‘3·12’植树活动,希望大家了解生态环境保护的重要性,同时邀请社会各界人士到鲍老湖认养树木,共同打造良好的生态环境。”



江苏姜堰

主办:泰州市姜堰区人民政府办公室



连日来,区国投集团加强集团公司经费支出管理和廉洁档案建设,专门成立检查小组对各子公司开展专项检查。

徐乐然 摄

3月11日,张甸镇召开招商引资暨项目建设过堂会,要求全力以赴招引好项目、突破大项目。(树珊珊)

日前,天目山街道召开春季水环境整治专项行动工作推进会。

(邓雪)

日前,区城乡居民养老保险中心利用溱潼镇西陈庙会契机,深入开展“城乡居保,走进庙会”宣传服务系列活动。

(徐春尧)

日前,大伦镇东徐村组织巾帼志愿者集中清理池口河新增乱堆乱放和扒翻种植,彰显“半边天”守护幸福河湖风采。

(蒋存明 扶敏 李正坤)

3月11日,泰姜保安公司开展“救在身边 生命守护”应急救护培训,提升职工应急救护技能,增强应对突发事件的处置能力。

(沐爱明)

新闻集粹

区领导到医院看望慰问 造血干细胞捐献志愿者

(上接1版)当日下午1时,钱进成功捐献270毫升造血干细胞混悬液。专属快递员迅速把采集好的造血干细胞混悬液装进储运箱,晚上“生命种子”就会种入患者体内。钱进还收到来自接受造血干细胞捐献的患者女儿的感谢信。读完后,他亲手写了一封回信,祝愿患者早日康复、回归正常生活。

钱进说:“入院5天以来,经过医务人员共同努力,造血干细胞已经成功采集。我希望造血干细胞接受者能够成功移植,希望他早日康复,希望通过我的经历让更多的人加入中华骨髓库。”

少说不能办 多说怎么办

(上接1版)“多说怎么办”提倡了一种积极的工作作风。它要求我们在面对问题时,不仅要敢于担当,更要能够提出切实可行的解决方案。想群众之所想、急群众之所急不能空喊口号,要体现在为企业、群众解决问题的过程中。解决一个难题,排除一处“梗阻”,填补的是营商环境的缺口,增加的是企业、群众的信任。

不为“办不成”找理由,多为“怎么办”想办法,我们相信,企业和群众一定会在姜堰拥有更多获得感,一定会生发更强大的活力和创造力。